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	 با توجه به آنچه در کتاب علوم تجربی یادگرفته‌اید در هریک از پرسش‌های زیر گزینه درست را انتخاب کنید.
	براساس آموخته‌های خود از درس نجوم، درست یا نادرست بودن جمله‌های زیر را مشخص کنید.
	یکی از گروه‌های شرکت کننده در جشنواره نوجوان خوارزمی، قرار است به سؤال زیر پاسخ دهد:
	" با انتخاب مواد و وسایل لازم، دو آزمایش طراحی کنید که بتوان نوار منیزیم را از نوار آهنی تشخیص داد."
	شکل مقابل، ساختاراتمی یک هیدروکربن را نشان می دهد:الف- فرمول مولکولی این هیدروکربن را بنویسید.
	زهرا برای تشخیص یک ماده ناشناخته، آزمایشی مطابق تصویر زیر، طراحی و اجرا کرده است، مشخص کنید نوع ترکیب مولکولی یا یونی بوده است. علت انتخاب خود را توضیح دهید.
	با توجه به تصاویر داده شده،  اگر مخلوط همگن دو هیدروکربن A و B را در دستگاه تقطیر زیر بریزیم، کدام هیدروکربن زودتر بخار و جدا می‌شود؟ ................... 
	علت را بنویسید.
	 یوزپلنگ ایرانی یکی ازگونه‌های نادر و کمیابِ در حال انقراض در کشور عزیزمان است که همه ما وظیفه محافظت از این گونه‌ی با ارزش را داریم، در تصویر زیر، یوزپلنگ می‌تواند مسافت 250 متری، از نقطه P تا M  را در مدت زمان 10 ثانیه طی ‌کند: 
	الف- بردار جابه‌جایی یوزپلنگ را رسم کنید.
	کمربند لرزه خیزاطراف اقیانوس آرام یکی از مهم‌ترین نواحی لرزه‌خیز جهان است، با توجه به عبارت‌های داده شده،  با نوشتن حرف هر عبارت، جاهای خالی نمودار زیر را کامل کنید:
	 تصویر زیر لایه‌های تشکیل‌دهنده پوسته زمین را در یک منطقه، بدون وارونه شدن نشان می‌دهد، با توجه به تصویر به سؤالات زیر پاسخ دهید:
	الف- کدام لایه قدیمی‌تر است؟ 
	با توجه به آنچه از مفاهیم فشار آموخته‌اید به سؤلات زیر دراین مورد پاسخ دهید:
	الف- زهرا برای محاسبه بیشترین فشار وارد شده بر سطح زیرین جسم مکعبی به وزن 120 نیوتون و ابعاد 2 و3 و 4 متر به روش مقابل عمل کرده است:  
	 اگر تصویر مقابل، قسمتی از  چرخ‌دنده‌های یک دریل کوچک با سرعت بالا باشد، چرخ‌دنده‌های ورودی و خروجی را مشخص نمایید.
	با توجه به تصویر زیر و زاویه میل قبله در شهر فرضی A (44درجه)،
	جهت قبله در شهر A را به طور تقریبی با رسم یک فلش نشان دهید. 
	برای هر یک از گروه‌های مشخص شده در جدول زیر، نام یا ویژگی مناسب را انتخاب کرده و در جای خالی بنویسید. 
	سنجاب ایرانی در جنگل‌های زاگرس، مقداری از دانه‌های بلوط را در زیر زمین، ذخیره می‌کند و با این عمل به حفظ جنگل‌های بلوط دامنه‌های زاگرس کمک می‌کند. از طرفی درختان بلوط با ترشح موادی از تنه خود، از رشد سایر گیاهان جلوگیری می‌کند. 
	انفجار مواد شیمیایی نگهداری شده در پالایشگاهی در یک شهر ساحلی، باعث ورود آلاینده‌های زیست محیطی زیادی به بوم سازگان منطقه شده است، دو مورد از اثرات این آلاینده‌های زیست محیطی را بنویسید.
	موفق باشید.
	الف- گزینه 4           ب- گزینه 2                         پ- گزینه 3                       ت- گزینه 3            (هر مورد 25/0 نمره) 
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